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4 es la razon de cambio de la posicign €On respecto 3] tiempo |

¢l cociente entre el desplazamiento toga|

y el ti
media (v), es decir:

I8Mpo que tarda en recorrerlo, se obtiene |5

Velocidad media = 7 = —_Désplazamiento
Tiempo transcurrido

idad media es el cociente entre el desplazamiento y el tiempo transcurrido,

kzamiento se representa por la expresién Ay =

, = X,. Si el desplazamiento ocurre durante
o de tiempo transcurrido entre t y t, (At

= [, + 1), podemos expresar la velocidad media
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#ddad instantdnea se especifica mediante |a medida de su velocidad y su direccién en cada
"e.Larapidez instantanea coincide con la medida de la velocidad instantanea.
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h"i‘ i 7 Da un ejemplo.
un CUerpo moverse y tener una velocidad igual a0 m/s
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yla rapidez tengan el mismo valor,

- idad
(&) Da un ejemplo de un movimiento en el que la velocid
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p Escribe V, si el enunciado es verdadero o F, si s falso.

rrida es diferente de cero.

@ Cuando un cuerpo se MUeve, el valor de la distancia reco

@ El desplazamiento de un cuerpo no puede ser negativo.

@ En el movimiento rectilineo uniforme el cuerpo recorre distancias diferentes en intervalos de

tiempos iguales.

@ Un cuerpo que se mueve cambiando su velocidad experimenta una aceleracion.

@ En una grafica de velocidad-tiempo en un movimiento uniforme acelerado, la pendiente
representa la aceleracion del movimiento.
Un vehiculo viaja, en una sola direccién, con una rapidez media de 40 km /h durante los primeros

| 5 minutos de su recorrido y de 30 km/h durante los siguientes 2() minutos. Calcular:

La rapidez media.

La distancia total recorrida.

Sigue las pistas 'y completa la solucién
@ La distancia total recorrida es la suma de las distancias recorridas. Com
4 o:

, . Distancia recorrida _ ¢
Tiempo empleado |

Para el primer recorrido, d =vety

d, =@ ka/h XQISh = Ol

1

Para el primer recorrido, d,=vety !
|

d = krvvh X0, W= [0 |

Distancia total recorrida: d + d_

loba] = X! #x1 = |p g 4100 “Ohn,
e —— |
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alcular1a rapidez media tenemos:

i Distancia recorrida d
Tiempo empleado R
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recibe primero el observador, la luz o el sonido?

’8 de un observador.
Con qué diferencia —_T dllerencia de tiempo los registra?

————————tptgnteal

*“Hoddad de sonido es de 330 m/s y la de la luz es de 300000 km/s. Se produce un relampago
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